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Szabó Barbara szerdán még a váci kézilabdás lányok egy csoportját avatta be a quadozás 

rejtelmeibe egy tévéforgatás keretében, majd nyomban hozzá is látott a pakoláshoz, hiszen a 

hétvégén már Kapuváron áll rajthoz az országos tereprali-bajnokság idei második futamán – újult 

erővel, új dizájnnal és egy jól összerakott quaddal. Az elsődleges cél a táv teljesítése lesz az 

XLavina Pap Motorsport versenyzője számára, de külön célként az is ott lebeg majd a szeme előtt, 

hogy néha utolérje édesapját, a kétszeres magyar bajnok Szabó Lászlót, aki szintén a mezőnyt 

erősíti majd.   

 

Szabó Barbi:  – Rendhagyó módon készültem erre a versenyre, mivel anyukámnak köszönhetően 

egy quados forgatáson vehettem részt két váci kézilabdás lánnyal, Temes Bernivel és Rédei Soós 

Vikivel. Elég ügyesek voltak a lányok, nem nagyon kellett őket tanítgatni. Néhány instrukciót kaptak, 

de aztán mentek maguktól, és elég vagányan nyomták.  

 

– Ami magát a versenyt illeti, újult erővel, felújított technikával és új dizájnnal vágok neki a kapuvári 

megmérettetésnek. Az új dizájn nagyon vad lett, és elég marcona, szóval nem éppen lányos, de 

szerintem nagyon jól néz ki. Ami viszont ennél is fontosabb, hogy jobban megy, mint valaha, és 

tényleg iszonyatosan jól összerakták a srácok.  

 

– Most nagyobb lesz a mezőny, mint legutóbb volt, mivel ez a verseny a Közép-Európai 

zónaértékelésbe is beleszámít, ezért cseh és szlovák versenyzők is indulnak rajta. Rajtam kívül egy 

cseh lány lesz még a mezőnyben, a másik magyar lány, ha jól tudom, most nem indul. A célom most 

is az lesz, hogy végigteljesítsem a távot, és persze igyekszem majd utolérni aput, de tudom, hogy ez 

nem lesz egyszerű.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Együttműködő partnerek:  

Lavina Szervíz Kft, Oakley 

 

További információk:  
Borbás Bálint, sajtófőnök: +36-30/452-1692 
Melléklet: Sajtócélokra jogdíjmentesen felhasználható fotók. 
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